



平成 19 年 7 月 6 日

各 位

会 社 名 サトウ食品工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 佐藤 功
 (コード番号 2923 東証第二部)
 問合せ先 取締役管理本部長 笠原康司
 (TEL 025-275-1100)

(訂正)「平成 19 年 4 月期」決算短信の一部訂正のお知らせ

平成 19 年 6 月 15 日に発表しました「平成 19 年 4 月期 決算短信」の一部に訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には「」を付しております。

記

訂正内容

1. 3 頁 1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 当期の経営成績

【訂正前】

事業の種類別セグメントの売上高の状況は次のとおりであります。

| セグメント | 売上高 | 構成比 | 前年同期比増減率 |
|--------|--------|-------|----------|
| | 百万円 | % | % |
| 食品製造事業 | 26,472 | 60.6 | 2.3 |
| 包装餅 | 12,819 | 29.3 | 1.7 |
| 包装米飯 | 12,978 | 29.7 | 5.9 |
| その他 | 674 | 1.5 | 17.7 |
| 小売事業 | 17,213 | 39.4 | 2.7 |
| 合計 | 43,686 | 100.0 | 0.3 |

【訂正後】

事業の種類別セグメントの売上高の状況は次のとおりであります。

| セグメント | 売上高 | 構成比 | 前年同期比増減率 |
|--------|--------|-------|----------|
| | 百万円 | % | % |
| 食品製造事業 | 26,472 | 60.6 | 2.3 |
| 包装餅 | 12,819 | 29.3 | 1.7 |
| 包装米飯 | 12,978 | 29.7 | 5.9 |
| その他 | 674 | 1.5 | 17.7 |
| 小売事業 | 17,213 | 39.4 | 2.7 |
| 合計 | 43,686 | 100.0 | 0.3 |

2. 14頁 4. 連結財務諸表等 (4)連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

| 区分 | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 | 対前年比 |
|------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-----------|
| | (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日) | (自 平成18年5月1日 至 平成19年4月30日) | |
| | 金額(千円) | 金額(千円) | 増減(千円) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | | |
| 1 税金等調整前当期純利益(:税金等調整前当期純損失) | 105,653 | 88,835 | 194,488 |
| 2 減価償却費 | 979,115 | 1,152,714 | 173,598 |
| 3 減損損失 | 528,026 | | 528,026 |
| 4 貸倒引当金の増減額(:減少) | 500 | 4,649 | 4,149 |
| 5 賞与引当金の増減額(:減少) | 6,872 | 4,442 | 2,429 |
| 6 役員賞与引当金の増減額(:減少) | | 8,200 | 8,200 |
| 7 退職給付引当金の増減額(:減少) | 25,093 | 51,966 | 26,873 |
| 8 役員退職慰労引当金の増減額(:減少) | 1,250 | 5,250 | 4,000 |
| 9 受取利息及び受取配当金 | 6,477 | 9,263 | 2,785 |
| 10 支払利息 | 173,703 | 208,499 | 34,796 |
| 11 固定資産売却益 | 35 | | 35 |
| 12 固定資産売却損 | 143 | | 143 |
| 13 固定資産除却損 | 33,971 | 162,442 | 128,471 |
| 14 投資有価証券評価損 | 11,743 | 53,511 | 41,768 |
| 15 売上債権の増減額(:増加) | 314,861 | 642,802 | 957,663 |
| 16 たな卸資産の増減額(:増加) | 931,915 | 1,433,904 | 2,365,819 |
| 17 仕入債務の増減額(:減少) | 133,479 | 98,167 | 35,312 |
| 18 未収消費税等の増減額(:増加) | 64,125 | 148,823 | 212,948 |
| 19 未払消費税等の増減額(:減少) | 124,724 | 154,029 | 278,754 |
| 20 役員賞与の支払額 | 10,450 | | 10,450 |
| 21 その他 | 3,201 | 380,466 | 377,265 |
| 小計 | 2,943,152 | 366,010 | 3,309,163 |
| 22 法人税等の支払額 | 413,542 | 196,407 | 217,135 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 2,529,609 | 562,418 | 3,092,027 |

(以下省略)

【訂正後】

| 区分 | 前連結会計年度 | 当連結会計年度 | 対前年比 |
|------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|-----------|
| | (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日) | (自 平成18年5月1日 至 平成19年4月30日) | |
| | 金額(千円) | 金額(千円) | 増減(千円) |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | | | |
| 1 税金等調整前当期純利益(:税金等調整前当期純損失) | 105,653 | 142,834 | 248,487 |
| 2 減価償却費 | 979,115 | 1,152,714 | 173,598 |
| 3 減損損失 | 528,026 | | 528,026 |
| 4 貸倒引当金の増減額(:減少) | 500 | 650 | 150 |
| 5 賞与引当金の増減額(:減少) | 6,872 | 4,442 | 2,429 |
| 6 役員賞与引当金の増減額(:減少) | | 8,200 | 8,200 |
| 7 退職給付引当金の増減額(:減少) | 25,093 | 51,966 | 26,873 |
| 8 役員退職慰労引当金の増減額(:減少) | 1,250 | 5,250 | 4,000 |
| 9 受取利息及び受取配当金 | 6,477 | 9,263 | 2,785 |
| 10 支払利息 | 173,703 | 208,499 | 34,796 |
| 11 持分法による投資損失 | | 36,583 | 36,583 |
| 12 固定資産売却益 | 35 | | 35 |
| 13 固定資産売却損 | 143 | | 143 |
| 14 固定資産除却損 | 33,971 | 162,442 | 128,471 |
| 15 投資有価証券評価損 | 11,743 | 3,512 | 8,231 |
| 16 売上債権の増減額(:増加) | 314,861 | 642,802 | 957,663 |
| 17 たな卸資産の増減額(:増加) | 931,915 | 1,433,904 | 2,365,819 |
| 18 仕入債務の増減額(:減少) | 133,479 | 98,167 | 35,312 |
| 19 未収消費税等の増減額(:増加) | 64,125 | 148,823 | 212,948 |
| 20 未払消費税等の増減額(:減少) | 124,724 | 154,029 | 278,754 |
| 21 役員賞与の支払額 | 10,450 | | 10,450 |
| 22 その他 | 3,201 | 343,883 | 340,682 |
| 小計 | 2,943,152 | 366,010 | 3,309,163 |
| 23 法人税等の支払額 | 413,542 | 196,407 | 217,135 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー | 2,529,609 | 562,418 | 3,092,027 |

(以下省略)

3.18 頁 表示方法の変更

【訂正前】

| 前連結会計年度 (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日) | 当連結会計年度 (自 平成18年5月1日 至 平成19年4月30日) |
|---|---|
| <p>1 前連結会計年度において営業外収益の「その他」に含めて表示してありました購買奨励金については、当連結会計年度においては営業外収益の合計額の100分の10を超えることとなったため、当連結会計年度より区分掲記することといたしました。なお、前連結会計年度の「購買奨励金」は10,600千円であります。</p> <p>2 前連結会計年度において区分掲記してありました「副産物収入」(当連結会計年度24,579千円)は営業外収益の総額の100分の10以下となったため、当連結会計年度においては営業外収益の「その他」に含めて表示しております。</p> | <p>1 前連結会計年度において区分掲記してありました「購買奨励金」(当連結会計年度12,545千円)は営業外収益の総額の100分の10以下となったため、当連結会計年度においては営業外収益の「その他」に含めて表示しております。</p> <p>2 前連結会計年度において営業外費用の「その他」に含めて表示してありました持分法投資損失については、当連結会計年度においては営業外費用の合計額の100分の10を超えることとなったため、当連結会計年度より区分掲記することといたしました。なお、前連結会計年度の「持分法投資損失」は13,525千円であります。</p> |

【訂正後】

| 前連結会計年度 (自 平成17年5月1日 至 平成18年4月30日) | 当連結会計年度 (自 平成18年5月1日 至 平成19年4月30日) |
|---|---|
| <p>1 前連結会計年度において営業外収益の「その他」に含めて表示してありました購買奨励金については、当連結会計年度においては営業外収益の合計額の100分の10を超えることとなったため、当連結会計年度より区分掲記することといたしました。なお、前連結会計年度の「購買奨励金」は10,600千円であります。</p> <p>2 前連結会計年度において区分掲記してありました「副産物収入」(当連結会計年度24,579千円)は営業外収益の総額の100分の10以下となったため、当連結会計年度においては営業外収益の「その他」に含めて表示しております。</p> | <p><u>(連結損益計算書)</u></p> <p>1 前連結会計年度において区分掲記してありました「購買奨励金」(当連結会計年度12,545千円)は営業外収益の総額の100分の10以下となったため、当連結会計年度においては営業外収益の「その他」に含めて表示しております。</p> <p>2 前連結会計年度において営業外費用の「その他」に含めて表示してありました持分法投資損失については、当連結会計年度においては営業外費用の合計額の100分の10を超えることとなったため、当連結会計年度より区分掲記することといたしました。なお、前連結会計年度の「持分法投資損失」は13,525千円であります。</p> <p><u>(連結キャッシュ・フロー計算書)</u></p> <p><u>前連結会計年度において営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」に含めてありました「持分法による投資損失」は、重要性が増したため、当連結会計年度より区分掲記することといたしました。なお、前連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」に含めてありました「持分法による投資損失」は13,525千円であります。</u></p> |

4.34頁 6.財務諸表等 (1)貸借対照表

【訂正前】

| 区分 | 前事業年度 (平成18年4月30日) | | 当事業年度 (平成19年4月30日) | | 対前年比 |
|---------------------|-----------------------|------------|-----------------------|------------|-----------|
| | 金額(千円) | 構成比 (%) | 増減(千円) | 構成比 (%) | 増減(千円) |
| (負債の部) | | | | | |
| 流動負債 | 8,126,980 | 40.3 | 10,051,472 | 42.9 | 1,924,492 |
| 1 支払手形 | 1,112,083 | | 893,192 | | 218,890 |
| 2 買掛金 | 291,765 | | 305,156 | | 13,390 |
| 3 短期借入金 | 4,000,000 | | 5,900,000 | | 1,900,000 |
| 4 1年以内返済予定 長期借入金 | 511,640 | | 986,106 | | 474,466 |
| 5 未払金 | 1,000,378 | | 1,180,902 | | 180,523 |
| 6 未払費用 | 239,790 | | 284,212 | | 44,422 |
| 7 未払法人税等 | 85,000 | | 70,000 | | 15,000 |
| 8 未払消費税等 | 184,678 | | | | 184,678 |
| 9 預り金 | 35,626 | | 48,218 | | 12,591 |
| 10 前受収益 | 14,449 | | 14,051 | | 397 |
| 11 賞与引当金 | 234,283 | | 239,261 | | 4,978 |
| 12 役員賞与引当金 | | | 8,200 | | 8,200 |
| 13 設備支払手形 | 417,283 | | 122,169 | | 295,113 |
| 固定負債 | 4,022,044 | 20.0 | 5,606,883 | 24.0 | 1,584,838 |
| 1 長期借入金 | 2,732,124 | | 4,156,618 | | 1,424,494 |
| 2 退職給付引当金 | 395,263 | | 426,200 | | 30,936 |
| 3 役員退職慰労引当金 | 85,049 | | 90,299 | | 5,250 |
| 4 債務保証損失引当金 | 676,685 | | 127,049 | | 5,872 |
| 5 預り保証金 | 132,922 | | 806,715 | | 130,030 |
| 負債合計 | 12,149,025 | 60.3 | 15,658,355 | 66.9 | 3,509,330 |

(以下省略)

【訂正後】

| 区分 | 前事業年度 (平成18年4月30日) | | 当事業年度 (平成19年4月30日) | | 対前年比 |
|---------------------|-----------------------|------------|-----------------------|------------|-----------|
| | 金額(千円) | 構成比 (%) | 増減(千円) | 構成比 (%) | 増減(千円) |
| (負債の部) | | | | | |
| 流動負債 | 8,126,980 | 40.3 | 10,051,472 | 42.9 | 1,924,492 |
| 1 支払手形 | 1,112,083 | | 893,192 | | 218,890 |
| 2 買掛金 | 291,765 | | 305,156 | | 13,390 |
| 3 短期借入金 | 4,000,000 | | 5,900,000 | | 1,900,000 |
| 4 1年以内返済予定 長期借入金 | 511,640 | | 986,106 | | 474,466 |
| 5 未払金 | 1,000,378 | | 1,180,902 | | 180,523 |
| 6 未払費用 | 239,790 | | 284,212 | | 44,422 |
| 7 未払法人税等 | 85,000 | | 70,000 | | 15,000 |
| 8 未払消費税等 | 184,678 | | | | 184,678 |
| 9 預り金 | 35,626 | | 48,218 | | 12,591 |
| 10 前受収益 | 14,449 | | 14,051 | | 397 |
| 11 賞与引当金 | 234,283 | | 239,261 | | 4,978 |
| 12 役員賞与引当金 | | | 8,200 | | 8,200 |
| 13 設備支払手形 | 417,283 | | 122,169 | | 295,113 |
| 固定負債 | 4,022,044 | 20.0 | 5,606,883 | 24.0 | 1,584,838 |
| 1 長期借入金 | 2,732,124 | | 4,156,618 | | 1,424,494 |
| 2 退職給付引当金 | 395,263 | | 426,200 | | 30,936 |
| 3 役員退職慰労引当金 | 85,049 | | 90,299 | | 5,250 |
| 4 債務保証損失引当金 | 676,685 | | 806,715 | | 130,030 |
| 5 預り保証金 | 132,922 | | 127,049 | | 5,872 |
| 負債合計 | 12,149,025 | 60.3 | 15,658,355 | 66.9 | 3,509,330 |

(以下省略)

以上